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Берлин -- Франк-Валтер Штајнмајер, који је изабран за новог председника Немачке
поручио је да ће се залагати за дијалог и демократију у садашњим бурним временима.

  

Он је нагласио и да ће стати на пут растућим популистичким тенденцијама.

  

"Будимо храбри, јер онда не морамо да се бојимо будућности", истакао је он,
прихватајући петогодишњи председнички мандат, преноси АП.

  

Штајнмајер је рекао и да се свет суочава са тешким временима, али да Немачка, као
функционална демократија, има одговорност да се бори за стабилност.
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"Није ли заправо дивно што је ова Немачка, наша тешка отаџбина, што је ова земља за
многе постала сидро наде у свету, након што је превазишла ратове и тоталитаризам",
констатовао је нови председник.

  

Он је, такође, обећао да ће се супротставити "свима онима који мисле да у свету који
постаје тежи решења морају постати једноставнија", преноси АФП.

  

"Одговори ће остати тешки, а ја мислим да се најбољи одговори могу наћи у
демократији", истакао је Штајнмајер у изјави телевизији АРД убрзо након гласања.

  

Немачка канцеларка Ангела Меркел међу првима је честитала Штајнмајеру избор за
председника и изразила уверење да ће он бити одличан у тој улози и да ће имати
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подршку велике већине народа.

  

"Имам поверења у њега као председника наше земље у овим тешким временима... Ово је
добар дан за Немачку", истакла је она, преноси Ројтерс.

  

Хамбург -- У немачком парламенту је новог председника државе бирала и трансвестит
Оливија Џоунс.

  

Трансвестит Оливија Џоунс је та која је постала звезда поступка у којем изасланици из
свих делова земље одлучују ко ће преузети ту углавном протоколарну дужност.

  

Франк Валтер Штајнмајер (61) је изабран за шефа државе с петогодишњим мандатом са
931 гласом за од укупно 1.239 важећих гласова у специјалној изборној скупштини,
сачињеној од 630 посланика у Доњем дому парламента и исто толиког броја
представника 16 немачких држава, а у саставу тог тела су и уметници, писци и други
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грађани, преносе агенције.

  

С великом наранџастом периком и жарко плавом хаљином, Оливија Џоунс или Оливер
Кнобел из Хамбурга засенила је све остале чланове конвенције. 

  

Описујући себе као "отеловљење различитости", Џоунс је у парламенту рекла: "Ја овде
уносим мало живости". 

  

Након што је попричала с канцеларком Ангелом Меркел, сви су хтели да се
фотографишу с Џоунс, која је висока два метра.

  

Берлин -- Доскорашњи шеф немачке дипломатије Франк-Валтер Штајнмајер, из
Социјалдемократске партије левог центра, изабран је за новог председника
Немачке.
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  За Штајнмајера је гласала велика већина посланика Бундестага.  

Штајнмајер (61) је изабран за шефа државе с петогодишњим мандатом са 931 гласом за
од укупно 1.239 важећих гласова у специјалној изборној скупштини, сачињеној од 630
посланика у Доњем дому парламента и исто толиког броја представника 16 немачких
држава, а у саставу тог тела су и уметници, писци и други грађани, преносе агенције.

  

Новоизабраном председнику међу првима је честитала немачка канцеларка Ангела
Меркел, уручивши му цвеће.

  

Штајнмајер ће на месту председника заменити Јоахима Гаука коме мандат истиче 18.
марта.

  

Он је био заједнички кандидат владајуће коалиције ЦДУ/ЦСУ и СПД.

  

АП оцењује да је гласање за председника вероватно био један од последњих тренутака
коалиционог јединства уочи парламентарних избора који ће бити одржани у септембру,
а на којима Меркелова тежи ка четвртом мандату.

  

Америчка агенција напомиње да немачки председник нема велика извршна овлашћења,
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али има значајан морални ауторитет.

  

АФП наводи да се Штајнмајерова СПД нада да ће његово именовање за председника
дати "ветар у леђа" тој странци чији се кандидат Мартин Шулц, бивши председник
Европског парламента, спрема за трку са Меркеловом на изборима у септембру.

  

Француска агенција описује Штајнмајера као једног од најпознатијих немачких
политичара, који је двапут био шеф дипломатије за време мандата Меркелове, током
укупно седам година, примећујући да је овај искусни правник, који је обично умерен у
говорима, нескривено изнео став против америчког председника Доналда Трампа.

  

Штајнмајеров мандат почиње 19. марта, а он је обећао да ће деловати као "противтежа
тенденцијама безграничног поједностављања", назвавши такав приступ "најбољим леком
против популиста".

  

Од кабинета Шредера до осуде Трампа

  

Шездесетједногодишњи Штајнмајер, раднички син, који је, када је пре неколико година
поклонио свој бубрег супрузи, покупио код Немаца и пуно ''људских поена'' је
социјалдемократа по политичком уверењу, правник по образовању и протестант по
верском опредељењу и за њега се каже да је одрастао у традицији протестантске етике
као вредан, дисциплинован, пажљив и једноставан.

  

АП за Штајнмајера наводи да је био поштован као шеф дипломатије, али и подсећа да је
прошле године председника САД Доналда Трампа, који је тада био кандидат за Белу
кућу, назвао једним од "проповедника мржње".

  

Агенција наводи да се социјалдемократа Штајнмајер појавио као кандидат владе након
што Меркелова није успела да пронађе адекватног конзервативца који би се кандидовао
за председничку функцију.
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АП наводи да је Сстајнмајер већ дуго времена био један од најпопуларнијих политичара
Немачке и да има дугачку каријеру у тамошњој политици.

  

Подсећа се да је он био шеф кабинета некадашњег канцелара Герхарда Ссредера и
један од главних архитеката Ссредеровог пакета економских реформи и смањивања
социјалних давања 2003. који је ојачао немачку привреду.

  

Штајмајер је под Меркеловом служио као министар спољних послова у два мандата - од
2005. до 2009. и потом опет од 2013. до ове године, а у међупериоду био је лидер
опозиције. АП наводи да је поштовање стекао упорношћу коју је показао у напорима за
решење дуготрајне кризе у Украјини.

  

Наводи се да се 61-годишњи Сстајнмајер обично опходи веома дипломатски, али да је
снажно критиковао Трампа током предизборне кампање у САД.

  

У изјави коју је дао у августу прошле године, Сстајнмајер је у одговору на питање о
успону десничарског популизма у Немачкој и другим земљама изнео осуду на рачун оних
који "воде политику уз помоћ страха".

  

Он је ту навео националистичку странку Алтернатива за Немачку, промотере изласка
Велике Британије из ЕУ и "проповеднике мржње, попут Доналда Трампа у овом
тренутку у САД".

  

О приватном животу новог немачког председника се зна да је у браку са Елке
Биденбендер, такође, правницом и да имају двадесетогодишњу кћерку.

  

''Без тебе, то не бих могао да учиним'', отворено је поручио Штајнмајер својој жени, за
коју медији пишу да је уздржана, али јаке воље и са смислом за хумор.

  

Штанмајер је човек без скандала - он годинама живи у браку где, како медији сазнају,

 7 / 8



Већином гласова у Бундестагу Франк Валтер Штајнмајер изабран за новог председника Немачке; Штајнмајер - Залагаћу се за дијалог и демократију у садашњим бурним временима
недеља, 12 фебруар 2017 22:26

владају љубав и хармонија.

  

Нови председник немачке државе слави Божић са породицом, углавном, из свињетину и
кисели купус, летује у Јужном Тиролу, залаже се за донацију органа, а у скандалу о
''докторату-плагијату'', који је потресао владу Ангеле Меркел, успео је, као један од
ретких, да сачува и докторску титулу и образ.

  

Сам Штајнмајер, који је некада био шеф Канцеларске службе бившег канцелара
Герхарда Шредера, два пута шеф дипломатије, али и неуспели канцеларски кандидат,
најавио је да се у току свог председничког мандата жели да брине о грађанима и
демократији и - да путује по сопственој земљи.

  

(Танјуг)
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